認知症カフェ詳細情報

カフェ名称: オレンジカフェこもれび

区分 施設併設 開催日 毎月第2金曜日 開催時間 13:30~15:30 利用料金 無料 飲食の提供 お菓子、飲み物提供有り 講座の開催 座談会 外観写真 内部写真			
HP等 区分 施設併設 その他 開催日 毎月第2金曜日 開催時間 13:30~15:30 利用料金 無料 飲食の提供 お菓子、飲み物提供有り 講座の開催 座談会	所在地	菊池市隈府888-2	
区分 施設併設 開催日 毎月第2金曜日 開催時間 13:30~15:30 利用料金 無料 飲食の提供 お菓子、飲み物提供有り 講座の開催 座談会 外観写真 内部写真	連絡先	0968-25-5000	
開催日 毎月 第2金曜日 開催時間 13:30~15:30 利用料金 無料 飲食の提供 お菓子、飲み物提供有り 講座の開催 座談会 外観写真 内部写真	HP等		
開催時間 13:30~15:30 利用料金 無料 飲食の提供 お菓子、飲み物提供有り 講座の開催 座談会 外観写真 内部写真	区分	施設併設	その他
利用料金 無料	開催日	毎月 第2金曜日	
飲食の提供 お菓子、飲み物提供有り 講座の開催 座談会 外観写真 内部写真	開催時間	13:30~15:30	
講 座の開催 座談会 外観写真 内部写真	利用料金	無料	
外観写真 内部写真	飲食の提供	お菓子、飲み物提供有り	
	講座の開催	座談会	
	カフェの様子		内部写真

- ※利用料金は、一人当たりの料金を記載してください。 ※掲載する写真は、肖像権、著作権、個人情報の使用に関し、同意されたものを添付してください。 ※利用者へのメッセージは、事業内容の詳細やPRも可です。